



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

Anexa la H.C.L nr.....din 13.10.2014

ACORD DE PARTENERIAT Anexa 2 a cererii de finanțare - format standard -

Număr înregistrare...../data (la liderul de parteneriat)

Părțile (se adaugă numărul de parteneri prevăzuți în parteneriat).

Orașul Tîrgu Neamț, cu sediul în Tîrgu Neamț, str.Stefan cel Mare, nr. 62, jud. Neamț, codul fiscal 2614104, reprezentata prin domnul HarpaVasilică, în calitate de Primar - Lider de parteneriat

Comuna Timișești, cu sediul în Timișești, județul Neamț, codul fiscal 2614252, reprezentat prin domnul Vasile Marculeț, în calitate de primar - partener 1.

Asociația Centrul de Cercetare si Formare a Universitatii de Nord Baia Mare, cu sediul social în Baia Mare, str. Crisan, nr. 10, punct de lucru în Baia Mare, str. 22Decembrie, nr28/2, cod fiscal 26392927, reprezentata prin domnul Salajeanu Florian Valeriu, in calitate de presedinte - partener 2.

Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC, cu sediul social în Baia Mare, B-dul Unirii, nr. 28, județul Maramureș, cod fiscal 7930701 - partener 3.

au convenit urmatoarele:

Art.1 Acordul de asociere

Prin semnarea prezentului Acord de Parteneriat, părțile își exprimă acordul de asociere în vederea implementării proiectului ”Dezvoltare durabilă prin economie socială - o inițiativă public-privată”, ID 147922. Este în înțelegerea părților că prezentul acord reprezintă o convenție privind cooperarea părților în atingerea scopului comun, nu reprezintă prestări de servicii între parteneri și nu dă naștere unei noi persoane juridice constituite de/între parteneri

Art. 2 Obiectul

22.1 Obiectul acestui parteneriat îl reprezintă stabilirea responsabilităților fiecărui partener în vederea implementării proiectului: ”Dezvoltare durabilă prin economie socială - o inițiativă public-privată”, numărul POSDRU/173/6.1/S/147922, care este deus în cadrul cererii de propuneri de proiecte nr. 173

2.2 Prevederile cererii de finanțare inclusiv anexele acesteia sunt direct aplicabile prezentului Acord de Parteneriat. Se va intelege că, în cazul unor discrepanțe între prevederile prezentului Acord de Parteneriat și cele ale cererii de finanțare, acestea din urmă vor prevala.

Art.3 Principiile de buna practică ale parteneriatului

3.1 Toți partenerii trebuie să contribuie la realizarea proiectului în modalitățile precizate în cererea de finanțare și prezentul acord de parteneriat.

3.2 Părțile trebuie să se consulte în mod regulat și să se informeze asupra tuturor aspectelor privind evoluția proiectului.

3.3 Toți partenerii trebuie să implementeze activitățile cu respectarea standardelor profesionale și de etică cele mai inalte.

3.4 Partenerii sunt obligați să respecte regulile privitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților, iar, în cazul apariției unui asemenea conflict, să dispună luarea măsurilor ce conduc la evitarea, respectiv stingerea lui. În caz contrar, semnarii prezentului acord înțeleg că contractul de finanțare poate fi reziliat prin decizia Autorității de Management/OIPOSDRU responsabil de plin drept, fără punere în întârziere, fără intervenția unui tribunal arbitral/unei instante judecătorești și fără îndeplinirea altor formalități, cu excepția transmiterii către Beneficiar (Liderul de parteneriat) a unei simple informări cu privire la rezilierea Contractului.

3.5 Semnarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă faptul că nerespectarea culpabilă a prezentului acord de parteneriat, îndeosebi în relația cu AMPOSDRU/OIPOSDRU responsabil, poate avea drept consecință rezilierea contractului de finanțare și, după caz, excluderea Liderului de parteneriat, a oricăruia dintre parteneri sau a tuturor membrilor parteneriatului de la acordarea de finanțare nerambursabilă din FSE, pentru o perioadă de până la 2 ani, în condițiile specificate în Ghidul Solicitantului – Condiții Generale și Condiții Specifice.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

3.6 Semnatarii prezentului acord înțeleg și acceptă faptul că rolurile și responsabilitățile prevăzute la art. 6.1, ce revin fiecăreia dintre părțile semnatare, vor fi îndeplinite prin utilizarea de resurse umane proprii și/sau externalizare de activități. Externalizarea de activități este acceptată dacă a fost în mod explicit descrisă în cererea de finanțare, la subsecțiunea corespunzătoare și dacă se supune regulilor prevăzute de Ghidul Solicitantului – Condiții Generale și Specifice și legislației naționale aplicabile.

Art. 4 Durata acordului

4.1 Durata acordului este de 12 luni de la data de începere a perioadei de implementare a proiectului și excede cu 12 luni perioada de implementare a proiectului. Prelungirea perioadei de implementare a proiectului conduce automat la extinderea duratei prezentului acord.

Art. 5 Drepturi și obligații ale partenerilor

5.1 Drepturi și obligații ale Liderului de parteneriat

Liderul de Parteneriat va depune cererea de finanțare și anexele acesteia, conform formatului și modalităților stabilite prin Ghidul Solicitantului, și va semna contractul de finanțare, acestuia revenindu-i, în raporturile cu AMPOSDRU/OIPOSDRU delegat, responsabilitatea finală în implementarea proiectului în conformitate cu prevederile contractului de finanțare.

Liderul de Parteneriat va consulta partenerii cu regularitate, îi va informa despre progresul acțiunii și le va furniza copii ale rapoartelor de implementare și ale tuturor documentelor cu impact asupra bunei desfășurări a implementării proiectului.

Propunerile pentru modificări ale proiectului (de exemplu: activități, parteneri, etc.), trebuie să fie convenite cu partenerii înaintea solicitării aprobării de către AMPOSDRU/OIPOSDRU delegat. Când nu se ajunge la un acord asupra modificărilor, liderul de parteneriat va indica acest lucru atunci când va solicita aprobarea AMPOSDRU. Substituirea partenerilor, fără consimțământul scris al acestora, este posibilă doar în cazul nerealizării culpabile de către aceștia, dovedite AMPOSDRU/OIPOSDRU delegat, a activităților asumate, în cazul nerespectării procedurilor stabilite pentru buna implementare a proiectului sau în ipoteza deschiderii procedurii insolvenței față de aceștia.

Semnatarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă că nu se pot elimina parteneri din proiect fără înlocuirea acestora cu alte entități cu personalitate juridică ce îndeplinesc condițiile reglementate de Ghidul Solicitantului Condiții Generale și Specifice, preiau cel puțin obligațiile asumate de partenerul pe care îl înlocuiesc și fac dovada unei capacități tehnice, operaționale și financiare cel puțin similare cu a partenerului pe care îl înlocuiesc. Nu se pot elimina parteneri din proiect cu preluarea obligațiilor asumate de aceștia de către partenerii existenți.

Costurile angajate de parteneri sunt eligibile în același fel ca și costurile angajate de către liderul de parteneriat, corespunzător rolurilor avute în proiect.

Semnatarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă să colaboreze și să susțină derularea proiectului, inclusiv prin achiziționarea echipamentelor necesare pentru buna desfășurare a programelor de formare și prin activități de informare și publicitate pe toată durata proiectului.

Să respecte termenele de derulare ale proiectului, precum și termenele prevăzute pentru decontarea cheltuielilor.

Să ducă la îndeplinire obiectivele cuprinse în cererea de finanțare și asumate prin contract.

5.2. Drepturi și obligații ale partenerului/partenerilor

Să colaboreze și să susțină derularea proiectului în modalitățile precizate în cererea de finanțare și prezentul acord de parteneriat.

Să pună la dispoziție sau să furnizeze expertiza sau resursele umane asumate, inclusiv cele necesare pentru asigurarea bunei desfășurări a activităților pentru care este responsabil, conform cererii de finanțare.

Să informeze partenerii și să pună la dispoziția acestora documentele necesare ce atestă realizarea activităților asumate și a cheltuielilor efectuate.

Să respecte termenele de derulare a proiectului și decontarea cheltuielilor.

Să ducă la îndeplinire obiectivele cuprinse în proiect, în condițiile stabilite prin contractul de finanțare.

Să mențină o evidență contabilă analitică, utilizând conturi analitice pentru reflectarea tuturor operațiunilor referitoare la implementarea activităților ce îi revin, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare.

Art. 6 Responsabilitățile partenerilor în implementarea proiectului

6.1 Responsabilitățile Partenerilor sunt descrise în tabelul de mai jos și corespund prevederilor cererii de finanțare – care reprezintă documentul principal în stabilirea acestor aspecte ale parteneriatului:



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013*(se adaugă numărul de parteneri prevăzuți în parteneriat).*

Organizația	Roluri și responsabilități în proiect (se va corela cu cererea de finanțare)
<p>Liderul de parteneriat Orașul Tîrgu Neamț</p>	<p>ACTIVITATEA 1. Lunile 1-12, în responsab S în colab cu P1, P2 și P3/Furnizarea de măsuri adecvate de incluziune ocupatională a persoanelor din GT. Subact 1.1. Lunile 1-5. Realizarea unui studiu cu privire la nevoile sociale ale GT, relevante pentru ocupare și identificarea modului în care se poate dezvolta conceptul de economie socială și de responsabilitate socială la nivel de politici sociale în administrația locală. Subact 1.2. Lunile 1-10. Identificarea a celor 700 pers vuln din GT. Subact 1.3. Lunile 1-12. Înșii consilierea pers din GT în vederea orientării vocationale pentru creșterea șanselor de ocupare.</p> <p>ACTIVITATEA 2. Lunile 1-12, în responsab P2 în colab cu S, P1, P3/ Furnizarea serviciilor de orientare și medierea locurilor de muncă. Subact 2.1. Lunile 1-12. Introducerea datelor (curriculum vitae) pentru întreg GT într-un portal web de ocupare. Subact2.2. Lunile 7-12. Organizarea a 2 târguri de locuri de muncă.</p> <p>ACTIVITATEA 4. Lunile 1-12, în responsab S cu colab cu P1, P2 și P3/ Înființarea și funcționarea a 11 structuri de economie socială în domeniul regiunile Nord-Vest și Nord-Est. Subact 4.1. Lunile 1-4. Înființarea 11 întreprinderi ca SES înființate, conform planurilor de afaceri. Subact 4.2. Lunile 2-6. Asigurarea condițiilor administrative pt cele 11SES: Subact4.3. Lunile 6-7. Angajarea personalului pentru fiecare SES înființate: nr personal cfplanului de afaceri și a bugetului individualizat. Subact 4.4. Lunile 7-8. 4 evenimente de lansare SES, câte unul la fiecare partener (2 în regiunea Nord-Vest și 2 în regiunea Nord-Est). Subact 4.5. Lunile 7-12. Funcționarea efectivă a activităților celor 11 SES, în cele 2 regiuni, conform planurilor de afaceri.</p> <p>ACTIVITATEA transversală 5. Luna 1-12. Responsab S cu colab P1, P2 și P3/ Managementul proiectului. Subact 5.1.Lunile 1-12. Managementul graficului gantt. Subact 5.2. Lunile 1-12. Managementul financiar al proiectului, inclusiv procedurile de achiziții. Subact 5.3. Lunile 1-12. Managementul cerințelor finanțatorului</p> <p>ACTIVITATEA transversală 6. Luna 1-12. Responsab S/ Informarea și publicitatea proiectului. Subact 6.1. Lunile 1-12. Elaborarea și implementarea unui plan de asigurare a informării, vizibilității și transparenței pr. Subact 6.2. Lunile 1-12. Realizarea a 2 conferințe prestabilite: conferința de lansare a proiectului și conferința de încheiere a pr. Subact 6.3. Lunile 1-12. Realizarea de materiale de informare și publicitate pentru susținerea activităților pr. Subact 6.4. Lunile 1-12. Realizarea unui site al proiectului și întreținerea lui. Subact 6.5. lunile 11-12. Organizarea unei conferințe pe tema importanței susținerii de către autoritatea publică a implem conceptului de economie socială.</p>
<p>Partener 1 Comuna Timișești</p>	<p>ACTIVITATEA 1. Lunile 1-12, în responsab S în colab cu P1, P2 și P3/Furnizarea de măsuri adecvate de incluziune ocupatională a persoanelor din GT. Subact 1.1. Lunile 1-5. Realizarea unui studiu cu privire la nevoile sociale ale GT, relevante pentru ocupare și identificarea modului în care se poate dezvolta conceptul de economie socială și de responsabilitate socială la nivel de politici sociale în administrația locală.</p>



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

	<p>Subact 1.2. Lunile 1-10. Identificarea a celor 700 pers vuln din GT. Subact 1.3. Lunile 1-12. Infși consilierea pers din GT in vederea orientarii vocationale pentru cresterea sanselor de ocupare.</p> <p>ACTIVITATEA 2. Lunile 1-12, in responsab P2 in colab cu S, P1, P3/ Furnizarea serviciilor de orientare si medierea locurilor de munca. Subact 2.1. Lunile 1-12. Introducerea datelor (curriculum vitae) pentru intreg GT intr-un portal web de ocupare. Subact2.2. Lunile 7-12. Organizarea a 2 targuri de locuri de munca.</p> <p>ACTIVITATEA 4. Lunile 1-12, in responsab S cu colab cu P1, P2 si P3/ Infintarea si functionarea a 11 structuri de economie sociala in domeniul regiunile Nord-Vest si Nord-Est. Subact 4.1. Lunile 1-4. Infintarea 11 intreprinderi ca SES infintate, conform planurilor de afaceri. Subact 4.2. Lunile 2-6. Asigurarea conditiilor administrative pt cele 11SES: Subact4.3. Lunile 6-7. Angajarea personalului pentru fiecare SES infintate: nr personal cfplanului de afaceri si a bugetului individualizat. Subact 4.4. Lunile 7-8. 4 evenimente de lansare SES, cate unul la fiecare partener (2 in regiunea Nord-Vest si 2 in regiunea Nord-Est). Subact 4.5. Lunile 7-12. Functionarea efectiva a activitatilor celor 11 SES, in cele 2 regiuni, conform planurilor de afaceri.</p> <p>ACTIVITATEA transversala 5. Luna 1-12. Responsab S cu colab P1, P2 si P3/ Managementul proiectului. Subact 5.1.Lunile 1-12. Managementul graficului gantt. Subact 5.2. Lunile 1-12. Managementul financiar al proiectului, inclusiv procedurile de achizitii. Subact 5.3. Lunile 1-12. Managementul cerintelor finantatorului</p>
<p>Partener 2 Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare</p>	<p>ACTIVITATEA 1. Lunile 1-12, in responsab S in colab cu P1, P2 si P3/Furnizarea de masuri adecvate de incluziune ocupationala a persoanelor din GT. Subact 1.1. Lunile 1-5. Realizarea unui studiu cu privire la nevoile sociale ale GT, relevante pentru ocupare si identificarea modului in care se poate dezvolta conceptul de economie sociala si de responsabilitate sociala la nivel de politici sociale in administratia locala. Subact 1.2. Lunile 1-10. Identificarea a celor 700 pers vuln din GT. Subact 1.3. Lunile 1-12. Infși consilierea pers din GT in vederea orientarii vocationale pentru cresterea sanselor de ocupare.</p> <p>ACTIVITATEA 2. Lunile 1-12, in responsab P2 in colab cu S, P1, P3/ Furnizarea serviciilor de orientare si medierea locurilor de munca. Subact 2.1. Lunile 1-12. Introducerea datelor (curriculum vitae) pentru intreg GT intr-un portal web de ocupare. Subact2.2. Lunile 7-12. Organizarea a 2 targuri de locuri de munca.</p> <p>ACTIVITATEA 3. Lunile 1-12, in responsab P2/ Dezvoltarea și furnizarea programelor de formare profesională pentru 400 pers din GT. Subact 3.1. Lunile 1-3. Obținerea acreditărilor necesare pentru derularea FP pentru 4 domenii. Subact 3.2. Lunile 2-9. Organizarea a 16 grupe, inclusiv elab dosarelor cu doc necesare fiecarui participant Subact 3.3.Lunile 4-12. Derularea efectiva a celor 16 cursuri</p> <p>ACTIVITATEA 4. Lunile 1-12, in responsab S cu colab cu P1, P2 si P3/ Infintarea si functionarea a 11 structuri de economie sociala in domeniul regiunile Nord-Vest si Nord-Est. Subact 4.1. Lunile 1-4. Infintarea 11 intreprinderi ca SES infintate, conform planurilor de afaceri.</p>



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

	<p>Subact 4.2. Lunile 2-6. Asigurarea conditiilor administrative pt cele 11SES: Subact4.3. Lunile 6-7. Angajarea personalului pentru fiecare SES infiintate: nr personal cf planului de afaceri si a bugetului individualizat. Subact 4.4. Lunile 7-8. 4 evenimente de lansare SES, cate unul la fiecare partener (2 in regiunea Nord-Vest si 2 in regiunea Nord-Est). Subact 4.5. Lunile 7-12. Functionarea efectiva a activitatilor celor 11 SES, in cele 2 regiuni, conform planurilor de afaceri.</p> <p>ACTIVITATEA transversala 5. Luna 1-12. Responsab S cu colab P1, P2 si P3/ Managementul proiectului. Subact 5.1.Lunile 1-12. Managementul graficului gantt. Subact 5.2. Lunile 1-12. Managementul financiar al proiectului, inclusiv procedurile de achizitii. Subact 5.3. Lunile 1-12. Managementul cerintelor finantatorului</p>
Partener 3 Asociatia Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC	<p>ACTIVITATEA 1. Lunile 1-12, in responsab S in colab cu P1, P2 si P3/Furnizarea de masuri adecvate de incluziune ocupationala a persoanelor din GT. Subact 1.1. Lunile 1-5. Realizarea unui studiu cu privire la nevoile sociale ale GT, relevante pentru ocupare si identificarea modului in care se poate dezvolta conceptul de economie sociala si de responsabilitate sociala la nivel de politici sociale in administratia locala. Subact 1.2. Lunile 1-10. Identificarea a celor 700 pers vuln din GT. Subact 1.3. Lunile 1-12. Infși consilierea pers din GT in vederea orientarii vocationale pentru cresterea sanselor de ocupare.</p> <p>ACTIVITATEA 2. Lunile 1-12, in responsab P2 in colab cu S, P1, P3/ Furnizarea serviciilor de orientare si medierea locurilor de munca. Subact 2.1. Lunile 1-12. Introducerea datelor (curriculum vitae) pentru intreg GT intr-un portal web de ocupare. Subact2.2. Lunile 7-12. Organizarea a 2 targuri de locuri de munca.</p> <p>ACTIVITATEA 4. Lunile 1-12, in responsab S cu colab cu P1, P2 si P3/ Infiintarea si functionarea a 11 structuri de economie sociala in domeniul regiunile Nord-Vest si Nord-Est. Subact 4.1. Lunile 1-4. Infiintarea 11 intreprinderi ca SES infiintate, conform planurilor de afaceri. Subact 4.2. Lunile 2-6. Asigurarea conditiilor administrative pt cele 11SES: Subact4.3. Lunile 6-7. Angajarea personalului pentru fiecare SES infiintate: nr personal cf planului de afaceri si a bugetului individualizat. Subact 4.4. Lunile 7-8. 4 evenimente de lansare SES, cate unul la fiecare partener (2 in regiunea Nord-Vest si 2 in regiunea Nord-Est). Subact 4.5. Lunile 7-12. Functionarea efectiva a activitatilor celor 11 SES, in cele 2 regiuni, conform planurilor de afaceri.</p> <p>ACTIVITATEA transversala 5. Luna 1-12. Responsab S cu colab P1, P2 si P3/ Managementul proiectului. Subact 5.1.Lunile 1-12. Managementul graficului gantt. Subact 5.2. Lunile 1-12. Managementul financiar al proiectului, inclusiv procedurile de achizitii. Subact 5.3. Lunile 1-12. Managementul cerintelor finantatorului</p>

Nota: Se vor descrie rolurile și responsabilitățile fiecărui partener pe durata implementării proiectului, așa cum au fost ele asumate prin cererea de finanțare.

Art.7 Angajamente financiare între Parteneri

7.1 Pentru activitățile desfășurate în conformitate cu Art.6, Partenerii vor angaja următoarele cheltuieli, după cum urmează:



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

(se adaugă numărul de parteneri prevăzuți în parteneriat).

Organizația	Valoare estimată a cheltuielilor eligibile angajate pe perioada proiectului [Lei, inclusiv TVA eligibil]
Liderul de parteneriat Orașul Tîrgu Neamț	4,511,670.00
Partener 1 Comuna Timișești	1,916,530.00
Partener 2 Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare	1,777,784.00
Partener 3 Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC	2,361,340.00
Total	10,567,324.00

7.2 Cheltuielile eligibile efectuate de către Parteneri vor fi rambursate de către AM/OI pe baza documentelor justificative prezentate, în condițiile stabilite în Contractul de finanțare.

7.3 În cazul în care Liderul de parteneriat va solicita AM/OI acordarea de prefinanțare, în nume propriu sau pentru parteneri, părțile convin că suma primită cu titlu de prefinanțare să fie repartizată după cum urmează:
(se adaugă numărul de parteneri prevăzuți în parteneriat).

Organizația	Valoare prefinanțare (maxim 10% din valoarea stabilită la art 7.1. la nivelul fiecărei organizații care are dreptul la primirea prefinanțării, conform prevederilor legale în vigoare ¹)
Liderul de parteneriat Orașul Tîrgu Neamț	451,167.00
Partener 1 Comuna Timișești	191,653.00
Partener 2 Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare	177,778.40
Partener 3 Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC	236,134.00

În vederea recuperării sumelor acordate cu titlu de prefinanțare, partenerii răspund solidar în aplicarea mecanismului de recuperare, stabilit de AM/OI responsabil prin contractul de finanțare.

7.4 Părțile convin că sumele rambursate de AM/OI corespunzătoare cheltuielilor indirecte să fie împărțite între parteneri după cum urmează:

(se adaugă numărul de parteneri prevăzuți în parteneriat).

Organizația	% cheltuieli indirecte
Liderul de parteneriat Orașul Tîrgu Neamț	25.68%
Partener 1 Comuna Timișești	13.14%
Partener 2 Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare	30.59%

¹ OUG 64/2009, privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență. Prin excepție, în cazul proiectelor a căror valoare eligibilă este mai mică de 1.000.000 lei, prefinanțarea se acordă în procent de maxim 20% din valoarea totală eligibilă a proiectului, în conformitate cu prevederile art.15 (2) c) din HG nr.2018/2012 pentru aprobarea [Normelor metodologice](#) de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. [64/2009](#) privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență.



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Partener 3 Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC	30.59%
--	--------

7.5 Partenerii sunt de acord să asigure contribuția la acest proiect așa cum se precizează în cererea de finanțare și în prezentul Acord de Parteneriat. Astfel, Partenerii convin să contribuie la cofinanțarea proiectului după cum urmează: (se adaugă numărul de parteneri prevăzuți în parteneriat).

Organizația	Contribuția la proiect LEI
Liderul de parteneriat Orașul Tîrgu Neamț	90,233.40
Partener 1 Comuna Timișești	38,330.60
Partener 2 Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare	35,555.68
Partener 3 Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC	47,226.80

Art.8 Achiziții Publice

Achizițiile în cadrul proiectului vor fi făcute de către Liderul de parteneriat sau oricare alt partener, cu respectarea condițiilor din contractul de finanțare și a instrucțiunilor emise de AM/OI și/sau alte organisme abilitate.

Art. 9 Transferurile între Parteneri

9.1 În vederea rambursării de către AMPOSDRU a cheltuielilor efectuate în cadrul proiectului, fiecare partener, pe baza activităților desfășurate și conform timpului alocat, va emite o cerere de rambursare (conform prevederilor legale) către Liderul de parteneriat în termen de 3 luni.

9.2. Părțile sunt de acord ca emiterea cererii de rambursare să se facă însoțită de documentele justificative ce atestă efectuarea cheltuielilor solicitate spre rambursare, desfășurarea activităților conform prevederilor cererii de finanțare și a cerințelor AMPOSDRU/OI. Semnatarii prezentului acord de parteneriat înțeleg și acceptă să pună la dispoziție toate documentele necesare justificării activităților și cheltuielilor efectuate solicitate de AMPOSDRU/OI/POSDRU responsabil.

9.3 Sumele aferente prefinanțării solicitate și rambursării cheltuielilor efectuate în cadrul proiectului de către parteneriat vor fi primite în contul/conturile dedicate, deschise pe numele Liderului de parteneriat, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

9.4. Liderul de parteneriat are obligația de a transfera partenerilor, în termen de 3 zile lucrătoare de la data încasării (sau 6 zile lucrătoare în cazul partenerilor transnaționali) sumele prevăzute la art. 9.3., ce se cuvin fiecărei entități din cadrul parteneriatului.

9.5. Liderul de parteneriat are obligația transmiterii unei notificări scrise atât partenerilor cât și AMPOSDRU/OI responsabil, cu privire la efectuarea viramentului în conturile partenerilor.

9.6. În cazul în care liderul de parteneriat și/sau partenerii săi beneficiază de sume acordate cu titlu de prefinanțare, dobânda acumulată în conturile de prefinanțare deschise pe numele fiecărei organizații se raportează și se va deduce de către AMPOSDRU/Oi responsabil din sumele rambursate.

Art. 10 Proprietatea

10.1 Proprietatea, titlurile și drepturile de proprietate intelectuală și industrială privind rezultatele Proiectului, raportările și alte documente legate de acesta vor rămâne Beneficiarului/Liderului de parteneriat. Beneficiarul/Liderul de parteneriat va acorda AMPOSDRU și OI/POSDRU delegat dreptul de a utiliza gratuit și după cum consideră necesar toate documentele rezultate în urma Proiectului, oricare ar fi forma acestora, dacă nu se încalcă drepturile existente de proprietate industrială și intelectuală. Posesia bunurilor achiziționate pe parcursul perioadei de implementare a proiectului se stabilește de comun acord de către parteneri.

Art. 11 Confidențialitatea

11.1 Părțile semnatare ale prezentului acord convin să păstreze în strictă confidențialitate în formațiile primite în cadrul și



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

pe parcursul implementării proiectului și sunt de acord să prevină orice utilizare sau divulgare neautorizată a unor astfel de informații. Părțile înțeleg să utilizeze informațiile confidențiale doar în scopul de a-și îndeplini obligațiile din prezentul Acord de Parteneriat.

Art. 12 Notificări

12.1 Orice comunicare între Parteneri în legătură cu prezentul Acord se va face în scris.

12.2 Orice document scris trebuie înregistrat atât la transmitere cât și la primire.

12.3 Comunicările între părți care nu se referă la datele și informațiile confidențiale se vor face de asemenea prin telefon, telegramă, telex, fax sau e-mail, cu condiția ca primirea comunicării să fie confirmată și să poată fi dovedită.

Art 13 Legea aplicabilă

13.1 Prezentului Acord i se va aplica și va fi interpretat în conformitate cu legea română.

13.2 Pe durata prezentului Acord, părțile vor avea dreptul să convină în scris asupra modificării anumitor clauze, prin act adițional, oricând interesele lor cer acest lucru sau când aceste circumstanțe au loc și nu au putut fi prevăzute în momentul în care s-a încheiat prezentul Acord de Parteneriat.

Art. 14 Litigii

14.1 Orice dispută care poate lua naștere din sau în legătură cu prezentul Acord va fi soluționată pe calea negocierilor între Părți, iar în situația în care acestea nu ajung la niciun acord privind soluționarea disputei, aceasta va fi soluționată de instanțele competente, în conformitate cu prevederile legislației aplicabile.

Art.15 Prevederi finale

15.1 Părțile garantează că reprezentanții numiți ale căror semnături apar mai jos au fost investiți, la data semnării/executării prezentului contract/acord de parteneriat, cu toate puterile legale de a semna și executa prezentul Acord de Parteneriat.

Prezentul Acord a fost întocmit și semnat la astăzi, în 5 exemplare (numărul de exemplare este reprezentat de numărul de parteneri semnatori, inclusiv liderul de parteneriat, plus un exemplar original pentru AMPOSDRU/OIPOSDRU responsabil) exemplare originale, în limba română, câte unul pentru fiecare parte și unul pentru AMPOSDRU/OIPOSDRU responsabil, toate având aceeași valoare legală.

Semnături

Liderul de parteneriat Orașul Tîrgu Neamț	Numele și funcția persoanelor autorizate să semneze Vasilică HARPA Primar	Semnătura	Data și locul
Partener 1 Comuna Timișești	Numele și funcția persoanelor autorizate să semneze Vasile MARCULEȚ Primar	Semnătura	Data și locul
Partener 2 Asociația Centrul de Cercetare și Formare a Universității de Nord Baia Mare	Numele și funcția persoanelor autorizate să semneze Florian SĂLĂJEANU Președinte	Semnătura	Data și locul
Partener 3 Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC	Numele și funcția persoanelor autorizate să semneze Kristina CUCU Vicepreședinte	Semnătura	Data și locul

(tabelul se poate completa în continuare, acolo unde sunt mai mult de doi parteneri)